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ПРОМИСЛОВЕ ЗАБРУДНЕННЯ 
РЕГУЛЮВАТИМЕТЬСЯ 

ПО-НОВОМУ

8  серпня  2025  року  набрав  чинно-
сті  Закон  України  «Про  інтегроване  
запобігання  та  контроль  промисло-
вого  забруднення»,  який  імплементує  
положення Директиви 2010/75/ЄС про 
промислові викиди.

Відтепер  діятиме  нова  дозвільна  
процедура. Вона передбачає:

європейські  стандарти  роботи  для  
промисловості.  Перехід  на  найкращі  
доступні  технології  та  методи  управ-
ління,  а  також  модернізацію  промис-
лових установок;

дерегуляцію та інтегрований підхід 
до контролю промислового забруднен-
ня.  Замість  трьох  дозволів,  які  наразі  
отримують  підприємства  (на  спецво-
докористування,  викиди  в  атмосфер-
не  повітря  та  управління  відходами)  
видаватиметься один — інтегрований 
довкіллєвий дозвіл;

цифровізацію.  Всі  дозвільні  проце-
дури  можна  буде  пройти  онлайн  зав-
дяки  створенню  Єдиного  державного  
реєстру інтегрованих довкіллєвих доз-
волів;

перехідний  період  для  існуючих  
установок.  Підприємства  матимуть  
умови  для  поступового  переходу  на  
нову  дозвільну  систему  та  впрова-
дження НДТМ (найкращих доступних 
технологій та методів керування);

діалог з бізнесом. Консультації для 
промисловців  щодо проходження доз-
вільної процедури.

«Запровадження  інтегрованих  до-
вкіллєвих  дозволів  —  важливий  етап  
у  модернізації  української  промис-
ловості.  Ми  не  просто  гармонізуємо  

законодавство  з  нормами  ЄС,  а  ство-
рюємо прозору, ефективну та цифрову 
систему,  яка допоможе бізнесу працю-
вати  за  європейськими  екологічними  
стандартами. Це зміцнить конкуренто-
спроможність підприємств, сприятиме 
зменшенню впливу на довкілля та від-
криє нові можливості для інвестицій», 

—  зазначив  міністр  Олексій  Соболев.
Уряд  затвердив  усі  необхідні  для  

започаткування роботи Закону норма-
тивно-правові  акти.  Також  створено  
ІТ-систему  для  видачі  ІДД  (інтегро-
ваних довкіллєвих дозволів),  яка буде 
запущена  на  Єдиній  екологічній  плат-
формі «ЕкоСистема».

Законом передбачено, що нові уста-
новки,  які  ще  не  введені  в  експлуата-
цію та не мають дозвільних документів, 
розпочинатимуть роботу виключно за 
новими  правилами.  Для  всіх  існую-
чих  установок  передбачений  перехід-
ний  період,  тож  дозволи  на  викиди,  
спецводокористування та поводження 
з  відходами,  видані  раніше,  втратять  
чинність  з  моменту  отримання  інте-
грованого дозволу, але не пізніше ніж 
через чотири роки з дня набрання чин-
ності Законом.

Протягом  визначеного  чотири-
річного  перехідного  періоду  опера-
тори  установок,  які  здійснюють  види  
діяльності,  зазначені  у  додатку  до  
цього  Закону,  матимуть  право  до  мо-
менту  отримання  ІДД  продовжувати  
оформлювати  окремі  дозволи  у  по-
рядку,  встановленому  чинним  зако-
нодавством: на викиди забруднюючих 
речовин  в  атмосферне  повітря  стаціо-
нарними джерелами; на спеціальне во-
докористування;  на  здійснення  опера-
цій з оброблення відходів.

НВ ПРО

ЦІКАВІ ДАТИ ТИЖНЯ

15  серпня  —  День  археолога  Украї-
ни — професійне свято людей,  які  до-
сліджують наше минуле,  відкриваючи 
таємниці давніх культур та цивілізацій 
на території України.

16  серпня  —  Міжнародний  день  
геокешинга  (International  Geocaching  
Day) — туристичної гри із застосуван-
ням GPS. Сутність гри полягає у пошу-
ках сховів, які зробили інші учасники. 
Гравці  роблять  схов,  визначають  його  
GPS-координати  та  повідомляють  цю  
інформацію в інтернеті. Інші учасники 
за наданими географічними координа-
тами  починають  пошуки,  користую-
чись GPS-приймачами.

Щорічно  17  серпня  в  США  свят-
кується  Національний  день  картоплі  

—  однієї  з  найпопулярніших  у  світі  
овочевих культур. А ще цього дня від-
значають  Міжнародний  день  чорного  
кота. 

19 серпня — Всесвітній день гумані-
тарної допомоги. День, проголошений 
ООН,  щоб  відзначити  працю  гума-
нітарних  працівників,  які  ризикують  
своїм  життям,  допомагаючи  постраж-
далим  унаслідок  збройних  конфліктів  
та природних катастроф.

20  серпня  —  Всесвітній  день  ко-
мара.  Як  не  дивно,  але  це  свято  було  
встановлене  британським  лікарем  Ро-
нальдом  Россом,  який  довів,  що  саме  
комарі переносять малярію. 

21  серпня  —  Міжнародний  день  
пам’яті  і  поминання  жертв  теро-
ризму.  День,  встановлений  ООН  
для  вшанування  та  підтримки  
жертв  терористичних  актів  та  їхніх  
родин.

НВ ПРО

Газета «ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ»  
пропонує розміщення 

оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»:
Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає ОВД - 6 600 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з ОВД - 3 500 грн
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди - від 1300 грн
Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 1300 грн

тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для 

надання висновку з оцінки впливу 
на довкілля та фінансування оцінки 

впливу на довкілля

          	 ________Дата:                  	
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично  генерується  програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом  господарювання)

Реєстраційний номер 13900
(реєстраційний номер справи про оцінку

 впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично  генерується  програмними

 засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРТРАНСГАЗ» 

30019801
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1.	 Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 01021, місто Київ, КЛОВСЬКИЙ УЗВІЗ, бу-

динок 9/1
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

2.	 Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Планованою діяльністю є продовження прова-

дження господарської діяльності Олишівського  під-
земного сховища газу (ПСГ) Мринського виробни-
чого управління підземного зберігання газу (ВУПЗГ) 
акціонерного товариства «Укртрансгаз» (далі – АТ 
«Укртрансгаз»), що розташоване за адресою: Україна, 
15574, Чернігівська обл., Чернігівський район, Сере-
динська сільська рада,  комплекс будівель та споруд 
«Підземне сховище газу». Олишівське ПСГ є діючим 
об’єктом, що  призначено для забезпечення надійності 
газопостачання споживачів північного регіону Украї-
ни.  Телефон АТ «Укртрансгаз»: (044) 461-20-15.

Технічна альтернатива 1.

На Олишівському ПСГ Мринського ВУПЗГ АТ 
«Укртрансгаз» здійснюється регулювання та  перероз-
поділ потоків газу, вимірювання тисків газу і його ви-
трату, визначення температури газу,  очищення газу 
від крапельних рідин (вода) і твердих фракцій (пісок), 
визначення об’ємів вилучених   рідин,   введення   в   
потік   газу   інгібіторів   гідратоутворення.   Для   здійс-
нення вищезазначених процесів використовуються 
наступні об’єкти, системи та вузли: видобувно-  наг-
нітальні, спостережні (п’єзометричні), контрольні та 
геофізичні свердловини; шлейфи  експлуатаційних 
свердловин, збірні колектори; установки системи збо-
ру і підготовлення газу –  газозбірний пункт (ГЗП), 
установка підготовлення газу, пункт вимірювання 
витрати газу (ПВВГ),  установка регенерації мета-
нолу (УРМ); системи газопостачання ГЗП; системи 
енергопостачання ГЗП; системи водопостачання ГЗП; 
системи вентиляції ГЗП; резервуарний парк; склади  
метанолу; допоміжне обладнання; будівлі та споруди. 
Технічною альтернативою 1  передбачається забезпе-
чення електропостачання Олишівського ПСГ комп-
лексом існуючих  технічних засобів та за допомогою 
основного енергетичного обладнання, а саме: силових  
трансформаторів (І-ІІІ габаритів); електропідстанції 
напругою 10/0,4 кВ, КЛ і ПЛ електропередач  напругою 
10 кВ і 0,4 кВ; розподільчих пристроїв 0,4 кВ, КТП 1 × 
400 кВА і КТП 1 × 160 кВА;  конденсаторних установок. 
Будівництво нових будинків і споруд, реконструкція, 
технічне  переоснащення, капітальний ремонт та пе-
репрофілювання Олишівського ПСГ в рамках  прова-
дження планованої діяльності не передбачається.

Технічна альтернатива 2.
Аналогічно технічній альтернативі 1, з урахуван-

ням монтажу та подальшої експлуатації  додаткового 
обладнання для аварійного електропостачання Оли-
шівського ПСГ – газового  генератора типу Aksa ACG 
2000 (або аналогічного за параметрами) потужністю 
2500 кВА.

3.	 Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Чернігівська обл. Чернігівський р-н Серединка 
комплекс будівель та споруд «Підземне сховище  газу»

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 
впливу планованої діяльності.

Олишівська селищна об’єднана територіальна гро-
мада Чернігівського району Чернігівської  області Кіп-
тівська сільська об’єднана територіальна громада Чер-
нігівського району Чернігівської  області

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.

Чернігівська обл. Чернігівський р-н Серединка 
комплекс будівель та споруд «Підземне  сховище газу».

В адміністративному відношенні Олишівське 
ПСГ розташоване на землях Серединської  сільської 
ради Олишівської селищної ОТГ, урочище «Лосє-
ве» – земельна ділянка загальною  площею 5,0554 га 
(відповідно до державного акту на право постійного 
користування землею  серія ЯЯ № 373772, видано-
го 26.05.2009 року). Олишівське ПСГ межує: північ-
ний напрямок –  угіддя сільськогосподарського при-
значення, далі автошлях; східний напрямок – угіддя  
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сільськогосподарського призначення; південний на-
прямок – угіддя сільськогосподарського  призначення; 
південно-східний напрямок – угіддя сільськогоспо-
дарського призначення, далі  руїни сільськогоспо-
дарського підприємства (колишній колгосп ім. Кіро-
ва), далі житлова забудова  в смт. Олишівка; західний 
напрямок – угіддя сільськогосподарського призна-
чення. Найближча  житлова забудова розташована в 
смт. Олишівка на відстані 1695 м в північно-східному 
напрямку  від території Олишівського ПСГ та на від-
стані 1425 м від найближчої свердловини №22 гори-
зонту  ПСГ. Нормативна санітарно-захисна зона (СЗЗ) 
від джерел викиду планованого об’єкту  витримана у 
повному обсязі – об’єктів житлового, громадського 
призначення та інших  прирівняних до них об’єктів, 
що розміщені в межах нормативної СЗЗ планованого 
об’єкту, немає.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.

Чернігівська обл. Чернігівський р-н Серединка 
комплекс будівель та споруд «Підземне  сховище газу».

Враховуючи, що реалізація планованої діяльності 
здійснюватиметься в межах наявної інфраструктури 
діючого об’єкта, розгляд територіальної альтернативи 
2 є недоцільним. Планована діяльність не передбачає 
освоєння нових земельних ділянок або зміну цільово-
го  призначення існуючих, а також не зумовлює додат-
кового залучення земельних ресурсів поза  межами 
вже освоєної території.

4.	 Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Соціально-економічний вплив планованої діяль-
ності має позитивний характер, враховуючи наступні 
аспекти: забезпечення стабільного газопостачання у 
пікові періоди споживання, що  підвищує енергетичну 
безпеку як регіону, так і країни в цілому, що особли-
во важливо в умовах  енергетичної нестабільності та 
геополітичних викликів; забезпечення безперебійної 
експлуатації  підземного сховища газу та надійного 
постачання газу; стримання різких цінових коливань 
на  ринку енергоносіїв, що позитивно впливає на на-
селення та промислових споживачів; збільшення  над-
ходжень у місцевий та державний бюджет за рахунок 
сплати підприємством податків;  покращення еконо-
мічного потенціалу регіону; забезпечення робочими 
місцями місцеве  населення, безпосередньо на об’єкті, 
а також в суміжних галузях (технічне обслуговування,  
транспорт, логістика, охорона тощо). Також, на об’єк-
ті, що розглядається, впроваджено ряд  природоохо-
ронних, ресурсозберігаючих, енергоефективних  та  
запобіжних  заходів,  які  націлені  на забезпечення до-
пустимого антропогенного навантаження господар-
ської діяльності на умови  життєдіяльності населення 
та дотримання фундаментальних принципів сталого 
розвитку.

5.	 Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Технологічний процес роботи Олишівського ПСГ 
складається з таких основних технологічних  режимів 

роботи: закачування газу в ПСГ та відбирання газу із 
ПСГ. Кожен із цих режимів в свою  чергу поділяється 
на закачування/відбирання газу із застосуванням КЦ 
(компримування газу) на  ДКС «Олишівка» або без-
компресорним способом (самопливом). Календарно, 
початок і кінець  кожного сезону визначають відповід-
но до затвердженого балансу газу в ПСГ та режимів 
експлуатації ПСГ АТ «Укртрансгаз». Проєктна макси-
мальна продуктивність ГЗП під час  відбирання газу із 
ПСГ становить 2,4 млн м³/д, під час закачування – 2,7 
млн м³/д за тисків від  мінімального 3,43 МПа (35,0 кгс/
см²) до максимального 6,96 МПа (71,0 кгс/см²). Про-
довження  господарської діяльності Олишівського 
ПСГ передбачається здійснювати у відповідності до  
матеріалів Звіту про науково-дослідну роботу «Роз-
робка коректив технологічного проекту  циклічної 
експлуатації Олишівського ПСГ (заключний)», Рег-
ламенту з експлуатації  технологічного обладнання 
Олишівського ПСГ АТ «Укртрансгаз», виробничих, 
посадових і  робочих інструкцій та за технологічним 
схемам, які розробляють у виробничих службах на ос-
нові інструкцій підприємств-виробників технологіч-
ного обладнання, а також національних та  галузевих 
нормативних документів. Олишівське ПСГ забезпе-
чений всіма необхідними  інженерними мережами та 
існуючими комунікаціями. Система газопостачання 
планованого об’єкту складається з наступних об’єктів: 
зовнішнього та внутрішнього газопровід  газопоста-
чання котельні; шафної газорегуляторної установки 
ШП-3 з регуляторами РД-50;  перекривної арматура 
газопроводу. Електропостачання планованого об’єк-
ту забезпечується  комплексом технічних засобів та 
за допомогою основного енергетичного обладнання 
(Технічна альтернатива 1): силових трансформаторів 
(І-ІІІ габаритів); електропідстанції напругою 10/0,4 кВ,  
КЛ і ПЛ електропередач напругою 10 кВ і 0,4 кВ; роз-
подільчих пристроїв 0,4 кВ, КТП 1 × 400  кВА і КТП 
1 × 160 кВА; конденсаторних установок. Технічною 
альтернативою 2 передбачається  встановлення та по-
дальша експлуатація додаткового газового генератора 
типу Aksa ACG 2000 (або аналогічного за параметра-
ми) потужністю 2500 кВА. Система теплопостачання 
виробничо-  побутових приміщень на Олишівському 
ПСГ забезпечується трьома котлами Е-1.0/09Г №№1-
3  (потужність одного котла складає – 0,5 МВт), які 
розташовані в котельні ПСГ, та тепловими  мережа-
ми. Циркуляція теплоносія в системі теплопостачання 
забезпечується  двома  мережевими насосами (один 
робочий та один резервний) типу К 20/30. Циркуля-
ція котлових  контурів забезпечується насосами НД 
1600/16. Підживлення котлів та тепломережі здій-
снюють  за допомогою двох живильних насосів (один 
робочий та один резервний) ВКС 2/26, які живляться  
пом’якшеною водою з баку запасу підготовленої води 
об’ємом 2,0 м³. Пом’якшення живильної  води відбу-
вається за допомогою натрій-катіонітової установки 
пом’якшення води «Красный  котельщик» продуктив-
ністю 2,5 м³/год. Водопостачання планованого об’єкту 
на питні, санітарно-  гігієнічні та виробничі потреби 
здійснюється з підземних джерел –  двох  артезіанських 
свердловин № 4 і № 5, що розміщені на території ви-
робничого майданчика з дотриманням зон  санітарної 
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охорони (ЗСО). Від свердловин воду подають в резер-
вуар запасу води об’ємом 200 м³.  Облік води ведеться 
приладами обліку розміщених на кожній свердловині. 
Водовідведення  господарсько-побутових стічних вод 
здійснюють з каналізаційної мережі до накопичуваль-
ного  резервуара з подальшею передачею на умовах до-
говору. Олишівське ПСГ працює у закритому  режимі, 
цілодобово. Кількість працівників – 16 осіб.

6.	 Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
При провадженні планової діяльності необхідним 

фактором є дотримання наступних  екологічних та 
інші обмежень: дотримання дозволених обсягів ви-
кидів забруднюючих речовин в  атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами; дотримання встановлених 
лімітів забору та  використання підземних вод; дотри-
мання допустимих рівнів шуму та вібрації; дотриман-
ня  допустимих рівнів соціального ризику та ризику 
впливу об’єкта на здоров’я населення;  дотримання 
природоохоронного законодавства у сфері управлін-
ня відходами; дотримання  правил пожежної безпе-
ки та техніки безпеки; дотримання вимог щодо впо-
рядкування своєї  території; дотримання нормативів 
ДБН В.2.5-20:2018 «Газопостачання»; дотримання еко-
логічних  умов провадження планованої діяльності, 
визначених у висновку з оцінки впливу на довкілля;  
дотримання інших вимог санітарно-епідеміологічного 
законодавства.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Подальшу діяльність планованого об’єкту перед-

бачається здійснювати в межах відведених у  встанов-
леному законодавством України порядку земельних 
ділянок та у відповідності до їх цільового призначен-
ня, будівельних, санітарно-гігієнічних норм та діючих 
містобудівних умов та  обмежень. Для об’єкту, що 
розглядається, враховані вимоги щодо забезпечен-
ня організації  санітарно-захисної зони відповідно до 
«Державних санітарних правил планування та забу-
дови населених пунктів (ДСП 173-96)», затверджених 
наказом Міністерства охорони здоров’я України  від 
19.06.96 р. № 173.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7.	 Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Олишівське ПСГ є діючим об’єктом, для якого не-

обхідна еколого-інженерна підготовка і  захист тери-
торії були виконані на стадії будівництва з урахуван-
ням вимог Державних  будівельних норм і правил та 
Державних стандартів та нормативних документів у 
сфері захисту  території від шкідливої (руйнівної) дії 
небезпечних геологічних процесів. Здійснення до-
даткових  заходів з еколого-інженерної підготовки і 
захисту території в рамках провадження планованої  
діяльності не передбачається.

щодо технічної альтернативи 2.  

Аналогічно технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Олишівське ПСГ є діючим об’єктом. Здійснення 

додаткових заходів з еколого-інженерної  підготовки 
і захисту території в рамках провадження планованої 
діяльності не передбачається.

щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8.	 Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля: 

щодо технічної альтернативи 1.
1. Клімат. Планована діяльність не належить до ви-

дів діяльності, що супроводжуються  інтенсивними 
тепловими викидами, значним утворенням водяної 
пари і парникових газів, та яка  може вплинути на клі-
мат і мікроклімат в прилеглій місцевості та призвести 
до будь-яких серйозних змін кліматичних показників 
регіону в цілому. 2. Атмосферне повітря. Джерелами  
викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
на Олишівському ПСГ є: технологічні свічі  від облад-
нання ПСГ; фантомна арматура (ФА) свердловин го-
ризонту ПСГ; димова труба котельні;  люки, дихальні 
клапана та труби ємностей  зберігання ДЕГу, бензину 
та  метанолу;  автотранспорт. Від дії 80 стаціонарних 
джерел викидів та 1 пересувного джерела в атмос-
ферне  повітря надходитимуть наступні забруднюю-
чі речовини: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у  
перерахунку на діоксид азоту; азоту(1) оксид (N2O); 
оксид вуглецю; вуглецю діоксид;  діетиленгліколь 
(2,2’-оксидіетанол); бензин (нафтовий,малосірчистий, 
в перерахунку на вуглець);  вуглеводні насичені C12 

- C19 (розчинник РПК-26611 та ін.) у перерахунку на 
сумарний  органічний вуглець; спирт метиловий; ме-
тан; сажа;  ангідрид  сірчистий;  свинець  та  його  з’єд-
нання, окpім тетраетилсвинцю (перер.на свинець); 
бенз(а)пірен. При цьому, наднормативного  забруд-
нення атмосферного повітря та погіршення умов про-
живання місцевого населення не  очікується. 3. Водне 
середовище. Джерелами водопостачання на питні, са-
нітарно-гігієнічні та  виробничі потреби планованого 
об’єкту є 2 артезіанські свердловини, що розміщені на 
території  підприємства з дотриманням їх ЗСО. Екс-
плуатація артезіанських свердловин проводиться з  
дотриманням встановлених лімітів на водозабір і во-
докористування та  з  виконанням  заходів  щодо ви-
мог санітарного та природоохоронного законодавства. 
Водовідведення виробничо-  побутових стоків здій-
снюють з каналізаційної мережі до накопичувально-
го резервуара з  подальшою передачею  відповідно до  
умов договору.  Скидання стічних  вод у  водні об’єкти  
та  використовуючи рельєф місцевості не передбача-
ється. Забруднення довкілля не очищеними або  недо-
статньо очищеними стічними водами не очікується. 4. 
Ґрунти. Під час провадження  планованої діяльності 
не передбачається знімання шару ґрунту та проведен-
ня рекультиваційних  робіт. Територія Олишівського 
ПСГ упорядкована: покриття площадок, майданчи-
ків, під’їздів та  проїздів виконано з твердого неруй-
нівного і непроникного для небезпечних речовин по-
криття;  виконано озеленення території; вертикальне 
планування території виконано в ув’язці з існуючим  
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рельєфом, з урахуванням організації відведення до-
щових та талих вод; по периметру територія  огоро-
джена  парканом;  місця  тимчасового  зберігання  від-
ходів,  до  їх  передачі  спеціалізованим організаціям 
у сфері управління відходами, організовані з ураху-
ванням екологічних та санітарно-  епідеміологічних 
вимог. До свердловин існують ґрунтові під’їзні дороги. 
Ділянки, на яких  розміщено свердловини ПСГ забето-
новані та огороджені. З урахуванням  впроваджених  
проектних рішень та охоронних заходів, хімічного, 
біологічного чи радіоактивного забруднення  ґрунту, 
зумовленого провадженням планованої діяльності, не 
передбачається. 5. Рослинний і  тваринний світ. Пла-
нована діяльність здійснюватиметься в межах існу-
ючих майданчиків, що  характеризується наявністю 
виробничих будівель, споруд, мереж і комунікацій, 
тому втручання в  природні комплекси не здійснюва-
тиметься. Представників флори та фауни, що підляга-
ють  охороні відповідно до законодавства України та 
міжнародних договорів, в межах та в  безпосередній 
близькості до об’єкту планованої діяльності не зафік-
совано. 6. Природні території  та об’єкти. Територія 
провадження планованої діяльності не відноситься 
до територій та об’єктів  природно-заповідного фонду 
України. З урахуванням того, що планована діяльність 
не  передбачає розширення  меж  існуючого  об’єкта, 
нового  будівництва  або втручання  в  природні  бі-
отопи, її вплив на природні території та об’єкти оці-
нюється як  допустимий.  Наявність  огородження і 
технічної інфраструктури забезпечує ізоляцію про-
мислового середовища від  навколишніх природних 
ландшафтів. 7. Культурна спадщина. На територія 
провадження  планованої діяльності не обліковують-
ся пам’ятки архітектури, історії, археології та  мону-
ментального мистецтва національного і місцевого 
значення. Вплив на об’єкти культурної  спадщини, 
зумовлений провадженням планованої діяльності, не 
передбачається. 8. Здоров’я та  умови проживання на-
селення. Під час провадження планованої діяльності 
не очікується  понаднормативного акустичного,  вібра-
ційного,  світлового,  теплового,  радіаційного  забруд-
нення  та випромінення. Вплив на здоров’я та умови 
проживання місцевого населення знаходитиметься  в 
межах доступних нормативних значень. 9. Навколиш-
нє техногенне середовище. Провадження  планованої 
діяльності не передбачає впливу на промислові і жит-
лово-цивільні об’єкти, наземні і  підземні споруди та 
інші елементи техногенного середовища. Знесення чи 
перенесення існуючих  ЛЕП та інших мереж та комуні-
кацій не передбачається. Вплив на  об’єкти  техноген-
ного  середовища, зумовлений провадженням плано-
ваної діяльності, не передбачається.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно технічній альтернативі 1 з урахуванням 

додаткових викидів забруднюючих  речовин при екс-
плуатації газового генератора типу Aksa ACG 2000 (або 
аналогічного за  параметрами) потужністю 2500 кВА.

щодо територіальної альтернативи 1.
1. Земельні ресурси. При провадженні планованої 

діяльності передбачається використання  земельної 
ділянки у відповідності до її цільового призначення, 
будівельних, санітарно-гігієнічних  норм та діючих 

містобудівних умов та обмежень. Додаткове викори-
стання земельних ресурсів,  зумовлене провадженням 
планованої діяльності, не передбачається. 2. Рельєф 
та ландшафт. Змін  існуючого рельєфу і ландшафту 
території, зумовленого провадженням планованої ді-
яльності, не  передбачається. 3. Геологічне середовище. 
Підземне зберігання газу є чинником техногенного  
впливу на геологічне середовище через пласт-колек-
тор та свердловини. У процесі експлуатації  підземно-
го сховища газу забруднення геологічного середовища 
спричиняється міграцією газів у  верхні горизонти. З 
метою оцінки техногенних змін при підземному збе-
ріганні газу проводиться  моніторинг, що забезпечує 
контроль за рівнями впливу. У процесі експлуатації 
ПСГ з  урахуванням прийнятих проектних рішень 
вплив на геологічне середовище буде в межах  допу-
стимого.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9.	 Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Друга категорія
4 Енергетичну промисловість Енергетичну про-

мисловість: зберігання та переробка  вуглеводневої 
сировини (газу природного, газу сланцевих товщ, газу, 
розчиненого у нафті, газу  центрально-басейнового 
типу, газу (метану) вугільних родовищ, конденсату, 
нафти, бітуму  нафтового, скрапленого газу); поверх-
неве та підземне зберігання викопного палива чи про-
дуктів  їх переробки на площі 500 квадратних метрів і 
більше або об’ємом (для рідких або газоподібних)  15 
кубічних метрів і більше; промислове брикетування 
кам’яного і бурого вугілля;  гідроелектростанції на 
річках незалежно від  потужності;  гідроакумулюючі  
електростанції  (ГАЕС); вітрові парки, вітрові електро-
станції, що мають дві і більше турбіни або висота яких 
становить 50 метрів і більше;»

10.	 Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11.	 Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталіза-
ції інформації,  що  підлягає  включенню  до  звіту з 
оцінки впливу на довкілля, визначається відповідно до 
Закону України «Про оцінку впливу  на довкілля» та 
Загальних методичних рекомендацій щодо змісту та 
порядку складання звітів з  оцінки впливу на довкілля, 
затверджених Наказом Міністерства захисту довкілля 
та природних  ресурсів України від 15.03.2021 № 193.
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12.	 Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив  на  довкілля  і, отже, під-
лягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Зако-
ну України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка 
впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого вис-
новку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результа-
ти аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планова-
ної діяльності без оцінки впливу  на довкілля та отри-
мання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля перед-
бачає право і можливості громадськості для уча-
сті у такій процедурі, зокрема на стадії обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцін-
ки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду 
уповноваженим органом поданого суб’єктом го-
сподарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у  режимі відеоконференції, про 
що зазначається в оголошенні про  початок  громад-
ського  обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
та у звіті про громадське обговорення.

13.	 Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 

інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть ре-
єстраційний номер справи про оцінку впливу на до-
вкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцін-
ки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці 
цього повідомлення). Це значно спростить процес 
реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про прова-

дження даної планованої діяльності буде
Висновку з оцінки впливу на довкілля

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”)

що	 видається Департаментом   екології   та   при-
родних   ресурсів   Чернігівської   обласної  державної  
адміністрації

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)
Інших документів дозвільного характеру, передба-

чених законодавством, за умови що вони передбача-
ють встановлення (затвердження) змін у діяльності, 
затвердженій схваленій рішенням  про провадження 
планованої діяльності або подовження строків її про-
вадження (згідно пункту 9  статті 9 ЗУ «Про оцінку 
впливу на довкілля»).
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)
що видається ________________-                                 

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15.	 Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Департамент екології та природних ресурсів Чер-
нігівської обласної державної адміністрації , 14000, 
Україна, Чернігівська область, м. Чернігів, проспект 
Миру, будинок 14,  deko_post@cg.gov.ua, (0462) 67-
48-72, Ганжа Валентина Юріївна – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля управління природних ре-
сурсів та оцінки впливу на довкілля

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}
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4 серпня 2025 року у селі Сто-
янів, на парафії пророка Іллі Ра-
дехівського деканату Сокаль-
сько-Жовківської єпархії, відбув-
ся духовно-екологічний захід – 
Екодень, присвячений 160-й річ-
ниці від дня народження правед-
ного Митрополита Андрея Шеп-
тицького. Ініціатором події став 
парох парафії о. Олексій Лупій, а 
провів захід – о. Юрій Годісь, го-
лова екологічної комісії Сокаль-
сько-Жовківської єпархії.

День розпочався молитвою у 
храмі, де всі спільно звернулися 

до Бога словами молитви про му-
дрість, складеної самим Митро-
политом Андреєм. Це стало духо-
вним налаштуванням на весь 
день.

Саме у храмі о. Юрій Годісь 
розповів дітям про життя і слу-
жіння Праведного Митрополита, 
звертаючи увагу на його любов 
до природи, турботу про освіту, 
сиріт і національну культуру. 
Основою для розповіді став Еко-
календар УГКЦ 2025 року, при-
свячений темі екологічної відпо-
відальності християн в контексті 
постаті Митрополита Андрея.

Після цього учасники пере-
йшли до катехитичної школи іме-
ні Митрополита Андрея, де пере-
глянули пізнавальний муль-
тфільм «Андрей Шептицький – 
Світло любові», який живо пред-
ставив дітям життєвий шлях цьо-
го великого душпастиря.

Відтак на подвір’ї храму, та в 
катехитичному класі відбулися 
активні ігри та творча програма, 
яка включала: командні змагання 
між командами «Ромашки» та «Зі-
рочки»; мемогру «ЕкоХата», у 

якій діти вчилися, як зробити бу-
динок енергоефективним і друж-
нім до довкілля; екогру – кон-
структор DOKA: «Альтернативна 
енергія», завдяки якій присутні 
вивчали відновні джерела енер-
гії та власноруч збирали модель 
сонячної станції; «Валізу енерго-
ефективності» – повну лайфхаків 
для заощадження природних да-
рів та підвищення енергоефек-
тивності щоденного життя; ві-
део-подорож у Всесвіт, яка стала 
чудовою нагодою замислитися 
над Божим творінням і нашою 
відповідальністю за нього; еко-

розмальовки та майстер-клас від 
їмості Олі з розпису камінців. А 
ще читали екоказку про Митро-
полита Андрея: «Молитва за Божі 
створіння», виданої цьогоріч 
Екобюро УГКЦ з нагоди 160-річчя 
його народження.

Цей день став прикладом то-
го, як духовність, тема піклуван-
ня про природу та дитяча радість 
можуть гармонійно поєднувати-
ся у житті парафії.

Інформаційна служба Бюро 
УГКЦ з питань екології

Жива і дієва любов Митрополита Андрея 
Шептицького до Бога, ближніх та природи – тема 

Екодня на парафії пророка Іллі у с. Стоянів

31 липня 2025 року на парафії 
Різдва Пресвятої Богородиці 
УГКЦ в місті Ірпінь пройшов захо-
плюючий і пізнавальний літній 
табір «Грай і зростай», організо-
ваний у межах канікул із Богом за 
ініціативи та підтримки фахівців 
БФ «Карітас-Київ». Щодня дітлахи 
не лише активно проводили час, 
брали участь в іграх, майстер-
класах та спільних молитвах, а й 
пізнавали важливі християнські 
цінності, навички життя в спіль-
ноті та відповідальність перед 
Богом і ближніми.

Особливим і натхненним мо-

ментом стала зустріч з референ-
том Бюро УГКЦ з питань екології 
в Київській Архієпархії о. Рома-
ном Романовичем на тему «Пле-
кання відповідальності за ство-
ріння під час літніх таборів».

Отець Роман доступно та за-
хопливо розповів дітям про важ-
ливість турботи про довкілля, як 
прояву любові до Бога Творця. 
Учасники дізналися зокрема про 
правила сортування сміття та чо-
му воно важливе; про небезпечні 
відходи, які шкодять природі й 
здоров’ю; про те, що таке енерго-
ефективність і як зберігати енер-

гію вдома, а також як можна змі-
нювати світ на краще, починаю-
чи з малих щоденних вчинків.

Особливої уваги заслуговує 
демонстрація «ековалізи», яка 
стала справжнім відкриттям для 
дітей. Через практичні приклади 
та наочні матеріали діти зрозумі-
ли, як відрізняти засоби енергоз-
береження від енергоефектив-
них технологій, і як це може до-
помогти в боротьбі з кліматични-
ми змінами.

У кінці зустрічі кожен учасник 
отримав церковно-екологічний 

календар та подарункові книжки 
від Екобюро УГКЦ – щоб і вдома 
разом із родиною поглиблювати 
знання про відповідальне став-
лення до світу.

???? Голоси учасників:

«Це був найцікавіший день та-
бору! Тепер я знаю, як берегти 
природу, і хочу сам зробити вдо-
ма коробку для батарейок!»

– Назар, 10 років

«Мені сподобалась молитва, 
бо вона допомогла зрозуміти, що 
дбати про Землю – це теж служи-

ти Богові!»
– Христинка, 8 років

Досвід зустрічі показує, на-
скільки важливим є поєднання 
духовного виховання з екологіч-
ною просвітою. Саме через лю-
бов до природи діти вчаться лю-
бові до Бога, який все створив.

Інформаційна служба Бюро 
УГКЦ з питань екології

З 7 по 10 серпня у парафії свя-
тих Косми та Дам’яна с. Тур’я 
Олеського деканату Сокальсько-
Жовківської єпархії відбувся літ-
ній екологічно-катехитичний та-
бір «Будинок мого серця». Ця по-
дія об’єднала дітей у спільній мо-
литві, пізнанні Божого Слова та 
турботі про довкілля.

Кожен день табору розпочи-
нався молитвою і був наповне-
ний цікавими катехитичними за-
няттями, екологічними іграми, 
творчими майстер-класами та 
спортивними розвагами. Діти 
вчилися бачити красу Божого 
творіння, дбати про природу та з 
вдячністю відкривати серце для 
Господа.

Референт Бюро УГКЦ з питань 
екології в Олеському деканаті 
Сокальсько-Жовківської єпархії 
отець Юрій Колачник навчав ді-
тей любити Бога через природу, 
сортувати побутові відходи, діли-
тися дарами та дякувати Творце-
ві за дар життя.

«Нехай «будинок» серця кож-

ного з нас завжди буде наповне-
ний Христовим світлом, миром 
та вдячністю за життя і всю красу 
Божого творіння», — побажав та-
боровикам отець-еколог.

Учасники табору висловлю-
ють вдячність Богу та організато-
рам в особі о. Юрія за цікаву та 
пізнавальну програму, Збройним 

Силам України — за захист в час 
війни, а також аніматорам — за 
гарно та весело проведений час.

Інформаційна служба Бюро 
УГКЦ з питань екології

В Олеському деканаті вчилися будувати духовно-
екологічні будинки серця

У літньому таборі «Грай і зростай» зростали 
духовно й в любові до Божого створіння
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Додаток 2
до Порядку передачі документації 

для надання висновку з оцінки впливу 
на довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

	 Дата:	
(дата офіційного опублікування в 

Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля (автоматично генерується 
програмними засобами ведення Єди-
ного реєстру з оцінки впливу на до-
вкілля не зазначається суб’єктом гос-
подарювання)

 Реєстраційний номер 13900
(реєстраційний номер справи про 

оцінку впливу на довкілля планованої 
діяльності (автоматично генерується 
програмними засобами ведення Єди-
ного реєстру з оцінки впливу на до-
вкілля, для паперової версії зазнача-
ється суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка під-
лягає оцінці впливу на довкілля
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКР-

ТРАНСГАЗ» 30019801
(повне найменування юридичної 

особи, код згідно з ЄДРПОУ або пріз-
вище, ім’я та по батькові фізичної осо-
би - підприємця, ідентифікаційний код 
або серія та номер паспорта (для фі-
зичних осіб, які через свої релігійні пе-
реконання відмовляються від при-
йняття реєстраційного номера облі-
кової картки платника податків та офі-
ційно повідомили про це відповідно-
му контролюючому органу і мають від-
мітку у паспорті)

інформує про намір провадити 
плановану діяльність та оцінку її впли-
ву на довкілля.

1.	 Інформація про суб’єкта 
господарювання.

Україна, 01021, місто Київ, КЛОВ-
СЬКИЙ УЗВІЗ, будинок 9/1

(місцезнаходження юридичної 
особи або місце провадження діяль-
ності фізичної особи - підприємця (по-
штовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

2.	 Планована діяльність, її ха-
рактеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характе-
ристика.

Планованою діяльністю є продо-
вження провадження господарської 
діяльності Олишівського підземного 
сховища газу (ПСГ) Мринського ви-
робничого управління підземного 
зберігання газу (ВУПЗГ) акціонерного 
товариства «Укртрансгаз» (далі – АТ 
«Укртрансгаз»), що розташоване за 
адресою: Україна, 15574, Чернігівська 
обл., Чернігівський район, Середин-
ська сільська рада, комплекс будівель 
та споруд «Підземне сховище газу». 
Олишівське ПСГ є діючим об’єктом, що 
призначено для забезпечення надій-
ності газопостачання споживачів пів-
нічного регіону України. Телефон АТ 
«Укртрансгаз»: (044) 461-20-15.

Технічна альтернатива 1.

На Олишівському ПСГ Мринського 
ВУПЗГ АТ «Укртрансгаз» здійснюється 
регулювання та перерозподіл потоків 
газу, вимірювання тисків газу і його 
витрату, визначення температури га-
зу, очищення газу від крапельних рі-
дин (вода) і твердих фракцій (пісок), 
визначення об’ємів вилучених  рідин,  
введення  в  потік  газу  інгібіторів  гі-
дратоутворення.  Для  здійснення

 

вищезазначених процесів вико-
ристовуються наступні об’єкти, систе-
ми та вузли: видобувно- нагнітальні, 
спостережні (п’єзометричні), контр-
ольні та геофізичні свердловини; 
шлейфи експлуатаційних свердловин, 
збірні колектори; установки системи 
збору і підготовлення газу – газозбір-
ний пункт (ГЗП), установка підготов-
лення газу, пункт вимірювання витра-
ти газу (ПВВГ), установка регенерації 
метанолу (УРМ); системи газопоста-
чання ГЗП; системи енергопостачання 
ГЗП; системи водопостачання ГЗП; 
системи вентиляції ГЗП; резервуарний 
парк; склади метанолу; допоміжне об-
ладнання; будівлі та споруди. Техніч-
ною альтернативою 1 передбачається 
забезпечення електропостачання 
Олишівського ПСГ комплексом існую-
чих технічних засобів та за допомогою 
основного енергетичного обладнан-
ня, а саме: силових трансформаторів 
(І-ІІІ габаритів); електропідстанції на-
пругою 10/0,4 кВ, КЛ і ПЛ електропере-
дач напругою 10 кВ і 0,4 кВ; розподіль-
чих пристроїв 0,4 кВ, КТП 1 × 400 кВА і 
КТП 1 × 160 кВА; конденсаторних уста-
новок. Будівництво нових будинків і 
споруд, реконструкція, технічне пере-
оснащення, капітальний ремонт та пе-
репрофілювання Олишівського ПСГ в 
рамках провадження планованої ді-
яльності не передбачається.

Технічна альтернатива 2.

Аналогічно технічній альтернативі 
1, з урахуванням монтажу та подаль-
шої експлуатації додаткового облад-
нання для аварійного електропоста-
чання Олишівського ПСГ – газового 
генератора типу Aksa ACG 2000 (або 
аналогічного за параметрами) потуж-
ністю 2500 кВА.

3.	 Місце провадження плано-
ваної діяльності, територіальні аль-
тернативи.

Чернігівська обл. Чернігівський 
р-н Серединка комплекс будівель та 
споруд «Підземне сховище газу»

3.1	 Територіальні громади, які 
можуть зазнати впливу планованої ді-
яльності.

Олишівська селищна об’єднана те-
риторіальна громада Чернігівського 
району Чернігівської області Кіптів-
ська сільська об’єднана територіальна 
громада Чернігівського району Черні-
гівської області

Місце провадження планованої ді-
яльності: територіальна альтернатива 
1.

Чернігівська обл. Чернігівський 
р-н Серединка комплекс будівель та 
споруд «Підземне сховище газу».

В адміністративному відношенні 
Олишівське ПСГ розташоване на зем-
лях Серединської сільської ради Оли-
шівської селищної ОТГ, урочище «Ло-
сєве» – земельна ділянка загальною 
площею 5,0554 га (відповідно до дер-
жавного акту на право постійного ко-
ристування землею серія ЯЯ № 373772, 
виданого 26.05.2009 року). Олишів-
ське ПСГ межує: північний напрямок – 
угіддя сільськогосподарського при-
значення, далі автошлях; східний на-
прямок – угіддя сільськогосподар-
ського призначення; південний на-
прямок – угіддя сільськогосподар-
ського призначення; південно-схід-
ний напрямок – угіддя сільськогоспо-
дарського призначення, далі руїни 
сільськогосподарського підприємства 

(колишній колгосп ім. Кірова), далі 
житлова забудова в смт. Олишівка; за-
хідний напрямок – угіддя сільськогос-
подарського призначення. Найближ-
ча житлова забудова розташована в 
смт. Олишівка на відстані 1695 м в пів-
нічно-східному напрямку від території 
Олишівського ПСГ та на відстані 1425 
м від найближчої свердловини №22 
горизонту ПСГ. Нормативна санітар-
но-захисна зона (СЗЗ) від джерел ви-
киду планованого об’єкту витримана 
у повному обсязі – об’єктів житлового, 
громадського призначення та інших 
прирівняних до них об’єктів, що роз-
міщені в межах нормативної СЗЗ пла-
нованого об’єкту, немає.

Місце провадження планованої ді-
яльності: територіальна альтернатива 
2.

 
Чернігівська обл. Чернігівський 

р-н Серединка комплекс будівель та 
споруд «Підземне сховище газу».

Враховуючи, що реалізація плано-
ваної діяльності здійснюватиметься в 
межах наявної інфраструктури діючо-
го об’єкта, розгляд територіальної 
альтернативи 2 є недоцільним.

Планована діяльність не передба-
чає освоєння нових земельних діля-
нок або зміну цільового призначення 
існуючих, а також не зумовлює додат-
кового залучення земельних ресурсів 
поза межами вже освоєної території.

4.	 Соціально-економічний 
вплив планованої діяльності.

Соціально-економічний вплив пла-
нованої діяльності має позитивний ха-
рактер, враховуючи наступні аспекти: 
забезпечення стабільного газопоста-
чання у пікові періоди споживання, 
що підвищує енергетичну безпеку як 
регіону, так і країни в цілому, що осо-
бливо важливо в умовах енергетичної 
нестабільності та геополітичних ви-
кликів; забезпечення безперебійної 
експлуатації підземного сховища газу 
та надійного постачання газу; стри-
мання різких цінових коливань на 
ринку енергоносіїв, що позитивно 
впливає на населення та промислових 
споживачів; збільшення надходжень у 
місцевий та державний бюджет за ра-
хунок сплати підприємством податків; 
покращення економічного потенціалу 
регіону; забезпечення робочими міс-
цями місцеве населення, безпосеред-
ньо на об’єкті, а також в суміжних галу-
зях (технічне обслуговування, тран-
спорт, логістика, охорона тощо). Та-
кож, на об’єкті, що розглядається, 
впроваджено ряд природоохорон-
них, ресурсозберігаючих, енергое-
фективних та запобіжних заходів, які 
націлені на забезпечення допустимо-
го антропогенного навантаження гос-
подарської діяльності на умови життє-
діяльності населення та дотримання 
фундаментальних принципів сталого 
розвитку.

5.	 Загальні технічні характе-
ристики, у тому числі параметри пла-
нованої діяльності (потужність, до-
вжина, площа, обсяг виробництва то-
що).

Технологічний процес роботи Оли-
шівського ПСГ складається з таких 
основних технологічних режимів ро-
боти: закачування газу в ПСГ та відби-
рання газу із ПСГ. Кожен із цих режи-
мів в свою чергу поділяється на зака-
чування/відбирання газу із застосу-
ванням КЦ (компримування газу) на 
ДКС «Олишівка» або безкомпресор-
ним способом (самопливом). Кален-
дарно, початок і кінець кожного сезо-
ну визначають відповідно до затвер-

дженого балансу газу в ПСГ та режимів 
експлуатації ПСГ АТ «Укртрансгаз». 
Проєктна максимальна продуктив-
ність ГЗП під час відбирання газу із 
ПСГ становить 2,4 млн м³/д, під час за-
качування – 2,7 млн м³/д за тисків від 
мінімального 3,43 МПа (35,0 кгс/см²) 
до максимального 6,96 МПа (71,0 кгс/
см²). Продовження господарської ді-
яльності Олишівського ПСГ передба-
чається здійснювати у відповідності 
до матеріалів Звіту про науково-до-
слідну роботу «Розробка коректив 
технологічного проекту циклічної екс-
плуатації Олишівського ПСГ (заключ-
ний)», Регламенту з експлуатації тех-
нологічного обладнання Олишівсько-
го ПСГ АТ «Укртрансгаз», виробничих, 
посадових і робочих інструкцій та за 
технологічним схемам, які розробля-
ють у виробничих службах на основі 
інструкцій підприємств-виробників 
технологічного обладнання, а також 
національних та галузевих норматив-
них документів. Олишівське ПСГ за-
безпечений всіма необхідними інже-
нерними мережами та існуючими ко-
мунікаціями. Система газопостачання 
планованого об’єкту складається з на-
ступних об’єктів: зовнішнього та вну-
трішнього газопровід газопостачання 
котельні; шафної газорегуляторної 
установки ШП-3 з регуляторами РД-50; 
перекривної арматура газопроводу. 
Електропостачання планованого 
об’єкту забезпечується комплексом 
технічних засобів та за допомогою 
основного енергетичного обладнання 
(Технічна альтернатива 1): силових 
трансформаторів (І-ІІІ габаритів); елек-
тропідстанції напругою 10/0,4 кВ, КЛ і 
ПЛ електропередач напругою 10 кВ і 
0,4 кВ; розподільчих пристроїв 0,4 кВ, 
КТП 1 × 400 кВА і КТП 1 × 160 кВА; кон-
денсаторних установок. Технічною 
альтернативою 2 передбачається 
встановлення та подальша експлуата-
ція додаткового газового генератора 
типу Aksa ACG 2000 (або аналогічного 
за параметрами) потужністю 2500 кВА. 
Система теплопостачання виробничо- 
побутових приміщень на Олишівсько-
му ПСГ забезпечується трьома котла-
ми Е-1.0/09Г №№1-3 (потужність одно-
го котла складає – 0,5 МВт), які розта-
шовані в котельні ПСГ, та тепловими 
мережами. Циркуляція теплоносія в 
системі теплопостачання забезпечу-
ється двома мережевими насосами 
(один робочий та один резервний) ти-
пу К 20/30. Циркуляція котлових кон-
турів забезпечується насосами НД 
1600/16. Підживлення котлів та тепло-
мережі здійснюють за допомогою 
двох живильних насосів (один робо-
чий та один резервний) ВКС 2/26, які 
живляться пом’якшеною водою з баку 
запасу підготовленої води об’ємом 2,0 
м³. Пом’якшення живильної води від-
бувається за допомогою натрій-катіо-
нітової установки пом’якшення води 
«Красный котельщик» продуктивністю 
2,5 м³/год. Водопостачання планова-
ного об’єкту на питні, санітарно- гігіє-
нічні та виробничі потреби здійсню-
ється з підземних джерел – двох арте-
зіанських свердловин № 4 і № 5, що 
розміщені на території виробничого 
майданчика з дотриманням зон сані-
тарної охорони (ЗСО). Від свердловин 
воду подають в резервуар запасу води 
об’ємом 200 м³. Облік води ведеться 
приладами обліку розміщених на кож-
ній свердловині. Водовідведення гос-
подарсько-побутових стічних вод 
здійснюють з каналізаційної мережі 
до накопичувального резервуара з 
подальшею передачею на умовах до-
говору. Олишівське ПСГ працює у за-

критому режимі, цілодобово. Кількість 
працівників – 16 осіб.

6.	 Екологічні та інші обмежен-
ня планованої діяльності за альтерна-
тивами: щодо технічної альтернативи 
1.

При провадженні планової діяль-
ності необхідним фактором є дотри-
мання наступних екологічних та інші 
обмежень: дотримання дозволених 
обсягів викидів забруднюючих речо-
вин в атмосферне повітря стаціонар-
ними джерелами; дотримання вста-
новлених лімітів забору та викорис-
тання підземних вод; дотримання до-
пустимих рівнів шуму та вібрації; до-
тримання допустимих рівнів соціаль-
ного ризику та ризику впливу об’єкта 
на здоров’я населення; дотримання 
природоохоронного законодавства у 
сфері управління відходами; дотри-
мання правил пожежної безпеки та 
техніки безпеки; дотримання вимог 
щодо впорядкування своєї території; 
дотримання нормативів ДБН В.2.5-
20:2018 «Газопостачання»; дотриман-
ня екологічних умов провадження 
планованої діяльності, визначених у 
висновку з оцінки впливу на довкілля; 
дотримання інших вимог санітарно-
епідеміологічного законодавства.

щодо технічної альтернативи 2. 
Аналогічно технічній альтернативі 1.

щодо територіальної альтернативи 
1.

Подальшу діяльність планованого 
об’єкту передбачається здійснювати в 
межах відведених у встановленому за-
конодавством України порядку зе-
мельних ділянок та у відповідності до 
їх цільового призначення, будівель-
них, санітарно-гігієнічних норм та дію-
чих містобудівних умов та обмежень. 
Для об’єкту, що розглядається, врахо-
вані вимоги щодо забезпечення орга-
нізації санітарно-захисної зони відпо-
відно до «Державних санітарних пра-
вил планування та забудови населе-
них пунктів (ДСП 173-96)», затвердже-
них наказом Міністерства охорони 
здоров’я України від 19.06.96 р. № 173.

щодо територіальної альтернативи 
2. Територіальна альтернатива 2 не 
розглядається.

7.	 Необхідна еколого-інже-
нерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
 
Олишівське ПСГ є діючим об’єктом, 

для якого необхідна еколого-інженер-
на підготовка і захист території були 
виконані на стадії будівництва з ураху-
ванням вимог Державних будівельних 
норм і правил та Державних стандар-
тів та нормативних документів у сфері 
захисту території від шкідливої (руй-
нівної) дії небезпечних геологічних 
процесів. Здійснення додаткових за-
ходів з еколого-інженерної підготовки 
і захисту території в рамках прова-
дження планованої діяльності не пе-
редбачається.

щодо технічної альтернативи 2. 
Аналогічно технічній альтернативі 1.

щодо територіальної альтернативи 
1.

Олишівське ПСГ є діючим об’єктом. 
Здійснення додаткових заходів з еко-
лого-інженерної підготовки і захисту 
території в рамках провадження пла-
нованої діяльності не передбачається.

щодо територіальної альтернативи 
2.

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці
впливу на довкілля 
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8.	 Сфера, джерела та види 
можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
1. Клімат. Планована діяльність 

не належить до видів діяльності, що 
супроводжуються інтенсивними те-
пловими викидами, значним утво-
ренням водяної пари і парникових 
газів, та яка може вплинути на клі-
мат і мікроклімат в прилеглій місце-
вості та призвести до будь-яких сер-
йозних змін кліматичних показників 
регіону в цілому. 2. Атмосферне по-
вітря. Джерелами викидів забруд-
нюючих речовин в атмосферне пові-
тря на Олишівському ПСГ є: техноло-
гічні свічі від обладнання ПСГ; фан-
томна арматура (ФА) свердловин го-
ризонту ПСГ; димова труба котельні; 
люки, дихальні клапана та труби єм-
ностей зберігання ДЕГу, бензину та 
метанолу; автотранспорт. Від дії 80 
стаціонарних джерел викидів та 1 
пересувного джерела в атмосферне 
повітря надходитимуть наступні за-
бруднюючі речовини: оксиди азоту 
(оксид та діоксид азоту) у перера-
хунку на діоксид азоту; азоту(1) 
оксид (N2O); оксид вуглецю; вуглецю 
діоксид; діетиленгліколь (2,2’-окси-
діетанол); бензин 
(нафтовий,малосірчистий, в перера-
хунку на вуглець); вуглеводні наси-
чені C12 - C19 (розчинник РПК-26611 
та ін.) у перерахунку на сумарний 
органічний вуглець; спирт метило-
вий; метан; сажа; ангідрид сірчис-
тий; свинець та його з’єднання, 
окpім тетраетилсвинцю (перер.на 
свинець); бенз(а)пірен. При цьому, 
наднормативного забруднення ат-
мосферного повітря та погіршення 
умов проживання місцевого насе-
лення не очікується. 3. Водне серед-
овище. Джерелами водопостачання 
на питні, санітарно-гігієнічні та ви-
робничі потреби планованого 
об’єкту є 2 артезіанські свердлови-
ни, що розміщені на території під-
приємства з дотриманням їх ЗСО. 
Експлуатація артезіанських сверд-
ловин проводиться з дотриманням 
встановлених лімітів на водозабір і 
водокористування та з виконанням 
заходів щодо вимог санітарного та 
природоохоронного законодавства. 
Водовідведення виробничо- побу-
тових стоків здійснюють з каналіза-
ційної мережі до накопичувального 
резервуара з подальшою переда-
чею відповідно до умов договору. 
Скидання стічних вод у водні об’єкти 
та використовуючи рельєф місце-
вості не передбачається. Забруднен-
ня довкілля не очищеними або не-
достатньо очищеними стічними во-
дами не очікується. 4. Ґрунти. Під час 
провадження планованої діяльності 
не передбачається знімання шару 
ґрунту та проведення рекультива-
ційних робіт. Територія Олишівсько-
го ПСГ упорядкована: покриття пло-
щадок, майданчиків, під’їздів та про-
їздів виконано з твердого неруйнів-
ного і непроникного для небезпеч-
них речовин покриття; виконано 
озеленення території; вертикальне 
планування території виконано в 
ув’язці з існуючим рельєфом, з ура-
хуванням організації відведення до-
щових та талих вод; по периметру 
територія огороджена парканом; 
місця тимчасового зберігання відхо-
дів, до їх передачі спеціалізованим

 
організаціям у сфері управління 

відходами, організовані з урахуван-
ням екологічних та санітарно- епіде-
міологічних вимог. До свердловин 
існують ґрунтові під’їзні дороги. Ді-
лянки, на яких розміщено свердло-
вини ПСГ забетоновані та огородже-
ні. З урахуванням впроваджених 

проектних рішень та охоронних за-
ходів, хімічного, біологічного чи ра-
діоактивного забруднення ґрунту, 
зумовленого провадженням плано-
ваної діяльності, не передбачається. 
5. Рослинний і тваринний світ. Пла-
нована діяльність здійснюватиметь-
ся в межах існуючих майданчиків, 
що характеризується наявністю ви-
робничих будівель, споруд, мереж і 
комунікацій, тому втручання в при-
родні комплекси не здійснювати-
меться. Представників флори та фа-
уни, що підлягають охороні відпо-
відно до законодавства України та 
міжнародних договорів, в межах та в 
безпосередній близькості до об’єкту 
планованої діяльності не зафіксова-
но. 6. Природні території та об’єкти. 
Територія провадження планованої 
діяльності не відноситься до терито-
рій та об’єктів природно-заповідно-
го фонду України. З урахуванням то-
го, що планована діяльність не пе-
редбачає розширення меж існуючо-
го об’єкта, нового будівництва або 
втручання в природні біотопи, її 
вплив на природні території та 
об’єкти оцінюється як допустимий. 
Наявність огородження і технічної 
інфраструктури забезпечує ізоляцію 
промислового середовища від на-
вколишніх природних ландшафтів. 
7. Культурна спадщина. На територія 
провадження планованої діяльності 
не обліковуються пам’ятки архітек-
тури, історії, археології та монумен-
тального мистецтва національного і 
місцевого значення. Вплив на 
об’єкти культурної спадщини, зу-
мовлений провадженням планова-
ної діяльності, не передбачається. 8. 
Здоров’я та умови проживання на-
селення. Під час провадження пла-
нованої діяльності не очікується по-
наднормативного акустичного, ві-
браційного, світлового, теплового, 
радіаційного забруднення та випро-
мінення. Вплив на здоров’я та умови 
проживання місцевого населення 
знаходитиметься в межах доступних 
нормативних значень. 9. Навколиш-
нє техногенне середовище. Прова-
дження планованої діяльності не пе-
редбачає впливу на промислові і 
житлово-цивільні об’єкти, наземні і 
підземні споруди та інші елементи 
техногенного середовища. Знесен-
ня чи перенесення існуючих ЛЕП та 
інших мереж та комунікацій не пе-
редбачається. Вплив на об’єкти тех-
ногенного середовища, зумовлений 
провадженням планованої діяль-
ності, не передбачається.

щодо технічної альтернативи 2.

Аналогічно технічній альтернати-
ві 1 з урахуванням додаткових вики-
дів забруднюючих речовин при екс-
плуатації газового генератора типу 
Aksa ACG 2000 (або аналогічного за 
параметрами) потужністю 2500 кВА.

щодо територіальної альтернати-
ви 1.

1. Земельні ресурси. При прова-
дженні планованої діяльності пе-
редбачається використання земель-
ної ділянки у відповідності до її ці-
льового призначення, будівельних, 
санітарно-гігієнічних норм та діючих 
містобудівних умов та обмежень. 
Додаткове використання земельних 
ресурсів, зумовлене провадженням 
планованої діяльності, не передба-
чається. 2. Рельєф та ландшафт. Змін 
існуючого рельєфу і ландшафту те-
риторії, зумовленого провадженням 
планованої діяльності, не передба-
чається. 3. Геологічне середовище. 
Підземне зберігання газу є чинни-
ком техногенного впливу на геоло-
гічне середовище через пласт-
колектор та свердловини. У процесі 

експлуатації підземного сховища га-
зу забруднення геологічного серед-
овища спричиняється міграцією га-
зів у верхні горизонти. З метою оцін-
ки техногенних змін при підземному 
зберіганні газу проводиться моніто-
ринг, що забезпечує контроль за рів-
нями впливу. У процесі експлуатації 
ПСГ з урахуванням прийнятих про-
ектних рішень вплив на геологічне 
середовище буде в межах допусти-
мого.

щодо територіальної альтернати-
ви 2. Територіальна альтернатива 2 
не розглядається.

9.	 Належність планованої ді-
яльності до першої чи другої катего-
рії видів діяльності та об’єктів,

 
які можуть мати значний вплив 

на довкілля та підлягають оцінці 
впливу на довкілля (зазначити від-
повідний пункт і частину статті 3 За-
кону України “Про оцінку впливу на 
довкілля”).

Друга категорія

4 Енергетичну промисловість 
Енергетичну промисловість: збері-
гання та переробка вуглеводневої 
сировини (газу природного, газу 
сланцевих товщ, газу, розчиненого у 
нафті, газу центрально-басейнового 
типу, газу (метану) вугільних родо-
вищ, конденсату, нафти, бітуму на-
фтового, скрапленого газу); поверх-
неве та підземне зберігання викоп-
ного палива чи продуктів їх пере-
робки на площі 500 квадратних ме-
трів і більше або об’ємом (для рідких 
або газоподібних) 15 кубічних ме-
трів і більше; промислове брикету-
вання кам’яного і бурого вугілля; гід-
роелектростанції на річках незалеж-
но від потужності; гідроакумулюючі 
електростанції (ГАЕС); вітрові парки, 
вітрові електростанції, що мають дві 
і більше турбіни або висота яких ста-
новить 50 метрів і більше;»

10.	 Наявність підстав для здій-
снення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі на-
явність значного негативного тран-
скордонного впливу на довкілля та 
перелік держав, довкілля яких може 
зазнати значного негативного тран-
скордонного впливу (зачеплених 
держав).

Підстав немає

11.	 Планований обсяг дослі-
джень та рівень деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та 
рівень деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцін-
ки впливу на довкілля, визначається 
відповідно до Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля» та За-
гальних методичних рекомендацій 
щодо змісту та порядку складання 
звітів з оцінки впливу на довкілля, 
затверджених Наказом Міністерства 
захисту довкілля та природних ре-
сурсів України від 15.03.2021 № 193.

12.	 Процедура оцінки впливу 
на довкілля та можливості для участі 
в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарю-
вання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповід-
но до Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”. Оцінка впливу 
на довкілля - це процедура, що пе-
редбачає:

підготовку суб’єктом господарю-
вання звіту з оцінки впливу на до-
вкілля; проведення громадського 
обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом 
звіту з оцінки впливу на довкілля, 

будь-якої додаткової інформації, яку 
надає суб’єкт господарювання, а та-
кож інформації, отриманої від гро-
мадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення про-
цедури оцінки транскордонного 
впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим орга-
ном мотивованого висновку з оцін-
ки впливу на довкілля, що враховує 
результати аналізу, передбаченого 
абзацом п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки 
впливу на довкілля у рішенні про 
провадження планованої діяльнос-
ті, зазначеного у пункті 14 цього по-
відомлення.

У висновку з оцінки впливу на до-
вкілля уповноважений орган, вихо-
дячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає до-
пустимість чи обґрунтовує недопус-
тимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умо-
ви її провадження.

 
Забороняється розпочинати 

провадження планованої діяльності 
без оцінки впливу на довкілля та 
отримання рішення про проваджен-
ня планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на до-
вкілля передбачає право і можли-
вості громадськості для участі у та-
кій процедурі, зокрема на стадії об-
говорення обсягу досліджень та рів-
ня деталізації інформації, що підля-
гає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля, а також на стадії 
розгляду уповноваженим органом 
поданого суб’єктом господарюван-
ня звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на до-
вкілля протягом щонайменше 25 ро-
бочих днів громадськості надається 
можливість надавати будь-які заува-
ження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої ді-
яльності, а також взяти участь у гро-
мадських слуханнях. Детальніше 
про процедуру громадського обго-
ворення звіту з оцінки впливу на до-
вкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського об-
говорення.

У період воєнного стану в Україні 
громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про по-
чаток громадського обговорення 
звіту з оцінки впливу на довкілля та 
у звіті про громадське обговорення.

13.	 Громадське обговорення 
обсягу досліджень та рівня деталіза-
ції інформації, що підлягає включен-
ню до звіту з оцінки впливу на до-
вкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня 
оприлюднення цього повідомлення 
на офіційному веб-сайті уповнова-
женого органу громадськість має 
право надати уповноваженому ор-
гану, зазначеному у пункті 15 цього 
повідомлення, зауваження і пропо-
зиції до планованої діяльності, обся-
гу досліджень та рівня деталізації ін-
формації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропо-
зиції, вкажіть реєстраційний номер 
справи про оцінку впливу на довкіл-
ля планованої діяльності в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(зазначений на першій сторінці цьо-
го повідомлення). Це значно спрос-
тить процес реєстрації та розгляду 
Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких заува-
жень і пропозицій громадськості во-
ни будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та 
передані суб’єкту господарювання 
(протягом трьох робочих днів з дня 

їх отримання). Особи, що надають 
зауваження і пропозиції, своїм під-
писом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. 
Суб’єкт господарювання під час під-
готовки звіту з оцінки впливу на до-
вкілля зобов’язаний врахувати по-
вністю, врахувати частково або об-
ґрунтовано відхилити зауваження і 
пропозиції громадськості, надані у 
процесі громадського обговорення 
обсягу досліджень та рівня деталіза-
ції інформації, що підлягає включен-
ню до звіту з оцінки впливу на до-
вкілля. Детальна інформація про це 
включається до звіту з оцінки впли-
ву на довкілля.

14.	 Рішення про провадження 
планованої діяльності.

Відповідно до законодавства рі-
шенням про провадження даної 
планованої діяльності буде

Висновку з оцінки впливу на до-
вкілля

(вид рішення відповідно до час-
тини першої статті 11 Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”)

що	 видається Департаментом	
екології	 та	 природних	
ресурсів	 Чернігівської	 облас-
ної державної адміністрації

 
(орган, до повноважень якого на-

лежить прийняття такого рішення)

Інших документів дозвільного ха-
рактеру, передбачених законодав-
ством, за умови що вони передбача-
ють встановлення (затвердження) 
змін у діяльності, затвердженій схва-
леній рішенням про провадження 
планованої діяльності або подо-
вження строків її провадження (згід-
но пункту 9 статті 9 ЗУ «Про оцінку 
впливу на довкілля»).

(вид рішення відповідно до час-
тини першої статті 11 Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається -

(орган, до повноважень якого на-
лежить прийняття такого рішення)

15.	 Усі зауваження і пропози-
ції громадськості до планованої ді-
яльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля, необхідно надсилати до

Департамент екології та природ-
них ресурсів Чернігівської обласної 
державної адміністрації , 14000, 
Україна, Чернігівська область, м. 
Чернігів, проспект Миру, будинок 
14, deko_post@cg.gov.ua, (0462) 67-
48-72, Ганжа Валентина Юріївна – на-
чальник відділу оцінки впливу на 
довкілля управління природних ре-
сурсів та оцінки впливу на довкілля

(найменування уповноваженого 
органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контак-
тна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними 
згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}



Фотофакт № 1 
 

ВІДОМОСТІ, ЩО ПІДТВЕРДЖУЮТЬ ФАКТ ТА ДАТУ ОПРИЛЮДНЕННЯ 
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ 

ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
 

 

Оприлюднення Повідомлення про 
плановану діяльність, яка підлягає 
оцінці впливу на довкілля, на території  
 

с. Олишівка, Олишівська селищна 
об'єднана територіальна громада 
Чернігівського району Чернігівської 
області 

Дата оприлюднення: 13.08.2025 р.  
 

Місце оприлюднення: Місце масового перебування громадян, 
Укрпошта  

Адреса: Чернігівська 27, Олишівка, Чернігівська 
область, 15575 

Посилання https://maps.app.goo.gl/6CaRzYZSvyeFp42u7 
 
 
 

 
 



 

 

 



 





 



Фотофакт № 2 
 

ВІДОМОСТІ, ЩО ПІДТВЕРДЖУЮТЬ ФАКТ ТА ДАТУ ОПРИЛЮДНЕННЯ 
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ 

ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
 

 

Оприлюднення Повідомлення про 
плановану діяльність, яка підлягає 
оцінці впливу на довкілля, на території  
 

с. Олишівка, Олишівська селищна 
об'єднана територіальна громада 
Чернігівського району Чернігівської 
області 

Дата оприлюднення: 13.08.2025 р.  
 

Місце оприлюднення: Місце масового перебування громадян, 
Пункт Нової пошти  

Адреса: Зарічна, 3, Олишівка, Чернігівська 
область, 15575 

Посилання https://maps.app.goo.gl/6CaRzYZSvyeFp42u7 
 
 
 

 
 



 

 

 



 





 

 



Фотофакт № 3 
 

ВІДОМОСТІ, ЩО ПІДТВЕРДЖУЮТЬ ФАКТ ТА ДАТУ ОПРИЛЮДНЕННЯ 
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ 

ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
 

 

Оприлюднення Повідомлення про 
плановану діяльність, яка підлягає 
оцінці впливу на довкілля, на території  
 

с. Олишівка, Олишівська селищна 
об'єднана територіальна громада 
Чернігівського району Чернігівської 
області 

Дата оприлюднення: 13.08.2025 р.  
 

Місце оприлюднення: Місце масового перебування громадян, 
клуб 

Адреса: 689J+FV Олишівка, Чернігівська область 
Посилання https://maps.app.goo.gl/8SeqiCoFNTtUbWob7 

 
 
 

 
 



 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



Фотофакт № 4 
 

ВІДОМОСТІ, ЩО ПІДТВЕРДЖУЮТЬ ФАКТ ТА ДАТУ ОПРИЛЮДНЕННЯ 
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ 

ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
 

 

Оприлюднення Повідомлення про 
плановану діяльність, яка підлягає 
оцінці впливу на довкілля, на території  
 

с. Олишівка, Олишівська селищна 
об'єднана територіальна громада 
Чернігівського району Чернігівської 
області 

Дата оприлюднення: 13.08.2025 р.  
 

Місце оприлюднення: Місце масового перебування громадян, 
селищна рада 

Адреса: Чернігівська 13, Олишівка, Чернігівська 
область, 15575 

 
 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 



 



Скріншот розміщення повідомлення про плановану діяльність на офіційному сайті Чернігівської районної державної 

адміністрації у розділі «Галузева інформація - Екологія» 

 



 

 



Скріншот розміщення повідомлення про плановану діяльність 
на офіційному сайті Олишівської громади Чернігівського району Чернігівської області у розділі «Оголошення» 

 

 



 

 



Скріншот розміщення повідомлення про плановану діяльність 
на офіційному сайті Кіптівської громади Чернігівського району Чернігівської області у розділі «Оголошення» 
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Додаток 3

до Порядку передачі документації для
 надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

 	                _______Дата:                	
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними

 засобами ведення Реєстру, не зазначається
 суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 13900
(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1.	 Планована діяльність
Планованою діяльністю є продовження прова-

дження господарської діяльності Олишівського під-
земного сховища газу (ПСГ) Мринського виробничого 
управління підземного зберігання газу (ВУПЗГ) акці-
онерного товариства «Укртрансгаз» (далі – АТ «Укр-
трансгаз»), що розташоване заадресою: Україна, 15574, 
Чернігівська обл., Чернігівський   район,   Серединська   
сільська   рада,комплекс   будівель   та   споруд «Під-
земне сховище газу». Олишівське ПСГ є діючим об’єк-
том, що призначено для забезпечення надійності га-
зопостачання споживачів північного регіону України. 
На Олишівському ПСГ Мринського ВУПЗГ АТ «Укр-
трансгаз» здійснюється регулювання та перерозподіл 
потоків газу, вимірювання тисків газу і його витрату, 
визначення температури газу, очищення газу від кра-
пельних рідин (вода) і твердих фракцій (пісок), визна-
чення об’ємів вилучених рідин, введення в потік газу 
інгібіторів гідратоутворення. Для здійснення вищеза-
значених процесів використовуються наступні об’єкти, 
системи та вузли: видобувно-нагнітальні, спостережні 
(п’єзометричні), контрольні та геофізичні свердло-
вини; шлейфи експлуатаційних свердловин, збірні 
колектори; установки системи збору і підготовлення 
газу – газозбірний пункт (ГЗП), установка підготов-
лення газу, пункт вимірювання витрати газу (ПВВГ), 
установка  регенерації етанолу (УРМ);  системи газо-
постачання ГЗП; системи енергопостачання ГЗП; сис-
теми водопостачання ГЗП;  системи  вентиляції ГЗП; 
резервуарний парк; склади метанолу; допоміжне об-
ладнання; будівлі та споруди. Передбачається забез-
печення електропостачання Олишівського ПСГ комп-
лексом існуючих технічних засобів та за допомогою 

основного енергетичного обладнання, а саме: силових 
трансформаторів (І-ІІІ габаритів); електропідстанції 
напругою 10/0,4 кВ, КЛ і ПЛ електропередач напругою 
10 кВ і 0,4 кВ; розподільчих пристроїв 0,4 кВ, КТП 1 × 
400 кВА і КТП 1 × 160 кВА; конденсаторних установок. 
Будівництво нових будинків і споруд, реконструк-
ція, технічне переоснащення, капітальний ремонт та 
перепрофілювання Олишівського ПСГ в рамках про-
вадження планованої діяльності не передбачається. 
Підприємство працює у закритому режимі, цілодобо-
во. Технологічний процес роботи Олишівського ПСГ 
складається з таких основних технологічних режимів 
роботи: закачування газу в ПСГ та відбирання газу із 
ПСГ. Кожен із цих режимів в свою чергу поділяється 
на закачування/відбирання газу із застосуванням КЦ 
(компримування газу) на ДКС «Олишівка» або без-
компресорним способом (самопливом). Календарно, 
початок і кінець кожного сезону визначають відповід-
но до затвердженого балансу газу в ПСГ та режимів 
експлуатації ПСГ АТ «Укртрансгаз». Проєктна макси-
мальна продуктивність ГЗП під час відбирання газу 
із ПСГ становить 2,4 млн м³/д, під час закачування – 
2,7 млн м³/д за тисків від мінімального 3,43 МПа 
(35,0 кгс/см²) до максимального 6,96 МПа (71,0 кгс/см²).
Продовження господарської діяльності Олишівсько-
го ПСГ передбачається здійснювати  у  відповідності  
до  матеріалів  Звіту  про  науково-дослідну  роботу 
«Розробка коректив технологічного проекту цикліч-
ної експлуатації Олишівського ПСГ (заключний)», 
Регламенту з експлуатації технологічного обладнання 
Олишівського ПСГ АТ «Укртрансгаз», виробничих, 
посадових і робочих інструкцій та за технологічним 
схемам, які розробляють у виробничих службах на ос-
нові інструкцій підприємств-виробників технологіч-
ного обладнання, а також національних та галузевих 
нормативних документів. Олишівське ПСГ забезпе-
чений всіма необхідними інженерними мережами та 
існуючими комунікаціями.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2.	 Суб’єкт господарювання
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРТРАНСГАЗ» 

30019801
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
Україна, 01021, місто Київ, КЛОВСЬКИЙ УЗВІЗ, бу-

динок 9/1
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

3.	 Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Чер-
нігівської обласної державної  адміністрації про-
спект Миру, 14, м. Чернігів, 14000 deko_post@cg.gov.ua 
(0462) 67-48-72 Ганжа Валентина Юріївна – начальник 
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відділу оцінки впливу на довкілля управління  при-
родних ресурсів та оцінки впливу на довкілля

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4.	 Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

отримання Висновку з оцінки впливу на довкілля,  
що видається Департаментом  екології та природних 
ресурсів Чернігівської обласної державної адміністра-
ції відповідно до Закону України «Про оцінку впливу 
на довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5	 . Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться 
1 Дата та час: 12.02.2026 12.00;
1Лінк:  meet.google.com/jyy-woce-obd;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6	 . Уповноважений центральний орган або упов-
новажений територіальний орган, що забезпечує до-
ступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої до-
ступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Чер-
нігівської обласної державної адміністрації проспект 
Миру, 14, м. Чернігів, 14000 deko_post@cg.gov.ua (0462)  
67-48-72 Ганжа Валентина Юріївна – начальник відді-

лу оцінки впливу на довкілля управління природних 
ресурсів та оцінки впливу на довкілля
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 

контактну особу)

7	 . Уповноважений центральний орган або упов-
новажений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Чер-
нігівської обласної державної  адміністрації проспект 
Миру, 14, м. Чернігів, 14000 deko_post@cg.gov.ua (0462) 
67-48-72 Ганжа Валентина Юріївна – начальник відді-
лу оцінки впливу на довкілля управління  природних 
ресурсів та оцінки впливу на довкілля

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього	 строку	 громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 645 аркушах.

_____________________-                                                       
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

_____________________-                                                    
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

1.	 Олишівська селищна рада, місцезнаходжен-
ня: 115575, Чернігівська обл., ернігівський р-н, сел. 
Олишівка, вул. Чернігівська, буд. 3, дата, з якої гро-
мадськість може ознайомитися з документами – з 
26.01.2026, контакна особа: секретар Пекур Людми-
ла Петрівна, тел. 0462-680942. 2. АТ «Укртрансгаз», 
01021, місто Київ, КЛОВСЬКИЙ УЗВІЗ, будинок 9/1, 
час роботи: понеділок-четвер: 8.30-17.00, п’ятниця 
8.30-16.00; дата, з якої громадськість може ознайоми-
тися з документами – з 26.01.2026, контактна особа: 
Костенко Олег Васильович, тел. 044 461-23-43.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнахо-
дження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, 

контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Поста-
новами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}
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3.  Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської обласної 
державної адміністрації проспект Миру, 14, м. Чернігів, 14000 deko_post@
cg.gov.ua (0462) 67-48-72 Ганжа Валентина Юріївна – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля управління природних ресурсів та оцінки впливу 
на довкілля
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4.  Процедура прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на 
довкілля

отримання Висновку з оцінки впливу на довкілля, що видається 
Департаментом екології та природних ресурсів Чернігівської обласної 
державної адміністрації відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати 
нормативний документ, що передбачає його видачу)

5.  Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце 
усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту 
офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що передається 
для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право 
подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються 
планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та 
пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному 
вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу 
громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не 
розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1  Дата та час: 12.02.2026 10.00;
1  Лінк:  meet.google.com/mnw-roru-bjp;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6.  Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської обласної 
державної адміністрації проспект Миру, 14, м. Чернігів, 14000 deko_post@
cg.gov.ua (0462) 67-48-72 Ганжа Валентина Юріївна – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля управління природних ресурсів та оцінки впливу 
на довкілля

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7.  Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та 
строки надання зауважень і пропозицій 

Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської обласної 
державної адміністрації проспект Миру, 14, м. Чернігів, 14000 deko_post@
cg.gov.ua (0462) 67-48-72 Ганжа Валентина Юріївна – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля управління природних ресурсів та оцінки впливу 
на довкілля

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну 
особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського 
обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8.  Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 605 аркушах.
-

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

-
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9.  Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у 
пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може 
ознайомитися з ними

1.  Плосківський старостинський округ №1 (с.Плоске), місцезнаходження: 
17114, Чернігівська область, Ніжинський район, с. Плоске, вул. Першотравнева, 
буд. 2, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами – з 
23.01.2026, контактна особа: Староста Спашиба Лариса, тел. 04642-23131. 

2.  АТ «Укртрансгаз», 01021, місто Київ, КЛОВСЬКИЙ УЗВІЗ, будинок 
9/1, час роботи: понеділок-четвер: 8.30-17.00, п’ятниця 8.30-16.00; дата, з якої 
громадськість може ознайомитися з документами – з 23.01.2026, контактна 
особа: Костенко Олег Васильович, тел. 044 461-23-43.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість 
може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 
14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

1.  Планована діяльність
Планованою діяльністю є продовження провадження господарської 

діяльності Олишівського підземного сховища газу (ПСГ) Мринського 
виробничого управління підземного зберігання газу (ВУПЗГ) акціонерного 
товариства «Укртрансгаз» (далі – АТ «Укртрансгаз»), що розташоване заадресою: 
Україна, 15574, Чернігівська обл., Чернігівський район, Серединська сільська 
рада,комплекс будівель та споруд «Підземне сховище газу». Олишівське ПСГ є 
діючим об’єктом, що призначено для забезпечення надійності газопостачання 
споживачів північного регіону України. На Олишівському ПСГ Мринського 
ВУПЗГ АТ «Укртрансгаз» здійснюється регулювання та перерозподіл потоків 
газу, вимірювання тисків газу і його витрату, визначення температури газу, 
очищення газу від крапельних рідин (вода) і твердих фракцій (пісок), визначення 
об’ємів вилучених рідин, введення в потік газу інгібіторів гідратоутворення. 
Для здійснення вищезазначених процесів використовуються наступні 
об’єкти, системи та вузли: видобувно-нагнітальні, спостережні (п’єзометричні), 
контрольні та геофізичні свердловини; шлейфи експлуатаційних свердловин, 
збірні колектори; установки системи збору і підготовлення газу – газозбірний 
пункт (ГЗП), установка підготовлення газу, пункт вимірювання витрати 
газу (ПВВГ), установка регенерації етанолу (УРМ); системи газопостачання 
ГЗП; системи енергопостачання ГЗП; системи водопостачання ГЗП; системи 
вентиляції ГЗП; резервуарний парк; склади метанолу; допоміжне обладнання; 
будівлі та споруди. Передбачається забезпечення електропостачання 
Олишівського ПСГ комплексом існуючих технічних засобів та за допомогою 
основного енергетичного обладнання, а саме: силових трансформаторів (І-ІІІ 
габаритів); електропідстанції напругою 10/0,4 кВ, КЛ і ПЛ електропередач 
напругою 10 кВ і 0,4 кВ; розподільчих пристроїв 0,4 кВ, КТП 1 × 400 кВА і 
КТП 1 × 160 кВА; конденсаторних установок. Будівництво нових будинків 
і споруд, реконструкція, технічне переоснащення, капітальний ремонт та 
перепрофілювання Олишівського ПСГ в рамках провадження планованої 
діяльності не передбачається. Підприємство працює у закритому режимі, 
цілодобово. Технологічний процес роботи Олишівського ПСГ складається з таких 
основних технологічних режимів роботи: закачування газу в ПСГ та відбирання 
газу із ПСГ. Кожен із цих режимів в свою чергу поділяється на закачування/

  ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ  
З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання 
та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності)

13900

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично

генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб’єктом

господарювання)

відбирання газу із застосуванням КЦ (компримування газу) на ДКС 
«Олишівка» або безкомпресорним способом (самопливом). Календарно, початок 
і кінець кожного сезону визначають відповідно до затвердженого балансу газу в 
ПСГ та режимів експлуатації ПСГ АТ «Укртрансгаз». Проєктна максимальна 
продуктивність ГЗП під час відбирання газу із ПСГ становить 2,4 млн м³/д, 
під час закачування – 2,7 млн м³/д за тисків від мінімального 3,43 МПа (35,0 
кгс/см²) до максимального 6,96 МПа (71,0 кгс/см²). Продовження господарської 
діяльності Олишівського ПСГ передбачається здійснювати у відповідності до 
матеріалів Звіту про науково-дослідну роботу «Розробка коректив технологічного 
проекту циклічної експлуатації Олишівського ПСГ (заключний)», Регламенту з 
експлуатації технологічного обладнання Олишівського ПСГ АТ «Укртрансгаз», 
виробничих, посадових і робочих інструкцій та за технологічним схемам, які 
розробляють у виробничих службах на основі інструкцій підприємств-виробників 
технологічного обладнання, а також національних та галузевих нормативних 
документів. Олишівське ПСГ забезпечений всіма необхідними інженерними 
мережами та існуючими комунікаціями. (загальні технічні характеристики, у 
тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг 
виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2.  Суб’єкт господарювання
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “УКРТРАНСГАЗ” 30019801

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові 
фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, 
які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової 

картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і 
мають відмітку у паспорті)

Україна, 01021, місто Київ, КЛОВСЬКИЙ УЗВІЗ, будинок 9/1
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця 

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3.  Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської обласної 
державної адміністрації проспект Миру, 14, м. Чернігів, 14000 deko_post@
cg.gov.ua (0462) 67-48-72 Ганжа Валентина Юріївна  –  начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля управління природних ресурсів та оцінки впливу 
на довкілля
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4.  Процедура прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на 
довкілля

отримання Висновку з оцінки впливу на довкілля, що видається 
Департаментом екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної 
адміністрації відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 
(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений 
його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5.  Строки,  тривалість  та  порядок  громадського  обговорення  
звіту  з  оцінки  впливу  на довкілля, включаючи інформацію про час і 
місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту 
офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що передається 
для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право 
подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються 
планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та 
пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному 
вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу 
громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не 
розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1  Дата та час: 12.02.2026 12.00;
1  Лінк: meet.google.com/jyy-woce-obd;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6.  Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент  екології  та  природних  ресурсів Чернігівської  обласної  

державної адміністрації  проспект  Миру,  14,  м.  Чернігів,  14000  deko_post@
cg.gov.ua  (0462)  67-48-72 Ганжа  Валентина  Юріївна  –  начальник  відділу  
оцінки  впливу  на  довкілля  управління природних ресурсів та оцінки впливу 
на довкілля

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7.  Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та 
строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської обласної 
державної адміністрації проспект Миру, 14, м. Чернігів, 14000 deko_post@cg.gov.
ua (0462) 67-48-72 Ганжа Валентина Юріївна – начальник відділу оцінки впливу 
на довкілля управління природних ресурсів та оцінки впливу на довкілля
(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і  пропозиції  приймаються  протягом  усього  строку  
громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього 
оголошення.

8.  Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на  645 аркушах.
-

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

-
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9.  Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у 
пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може 
ознайомитися з ними

1.  Олишівська селищна рада, місцезнаходження: 115575, Чернігівська 
обл., ернігівський р-н, сел. Олишівка, вул. Чернігівська, буд. 3, дата, з якої 
громадськість може ознайомитися з документами – з 26.01.2026, контакна особа: 
секретар Пекур Людмила Петрівна, тел. 0462-680942. 2. АТ «Укртрансгаз», 
01021, місто Київ, КЛОВСЬКИЙ УЗВІЗ, будинок 9/1, час роботи: понеділок-
четвер: 8.30-17.00, п’ятниця 8.30-16.00; дата, з якої громадськість може 
ознайомитися з документами – з 26.01.2026, контактна особа: Костенко Олег 
Васильович, тел. 044 461-23-43.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість 
може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 
14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЛЕТИЧІВСЬКИЙ СПЕЦЛІСГОСП»

про те, що Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності «Використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування на території лісового фонду Комунального підприємства 
«Летичівський спецлісгосп» № 61/6101-14113/1 від 16.01.2026 р. та Звіт про громадське обговорення № 61/6101-14113/2 від 16.01.2026 р. 

ІНФОРМУЄ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВІННИЦЬКА ПТАХОФАБРИКА»

про те, що Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності «Реконструкція комплексу з переробки курчат-бройлерів Філія «Переробний комплекс» ТОВ «ВІННИЦЬКА ПТАХОФАБРИКА» та системи 
очищення стічних вод з водовідведенням з запуском 4-ї 2 черги очисних споруд» № 61/6101-9392/1 від 16.01.2026 р. та Звіт про громадське обговорення 
№ 61/6101-9392/2 від 16.01.2026 р. 

ІНФОРМУЄ

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АЛМА ОІЛ ГРУП» 

про те, що Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності «Нове будівництво заводу для переробки вуглеводної сировини в Північному промисловому вузлі м. Кременчук Полтавської області» № 
61/6101-9744/1 від 22.01.2026 р. та Звіт про громадське обговорення № 61/6101-9744/2 від 22.01.2026 р. 

ПОВІДОМЛЯЄ

ФІЛІЯ «СТОЛИЧНИЙ ЛІСОВИЙ ОФІС» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛІСИ УКРАЇНИ»

про те, що Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності «Використання лісових ресурсів у порядку проведення суцільних санітарних рубок на території лісового фонду Овруцького надлісництва 
філії «Столичний лісовий офіс» Державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» № 61/6101-14057/1 від 16.01.2026 р. та Звіт 
про громадське обговорення № 61/6101-14057/2 від 16.01.2026 р. 

ІНФОРМУЄ

АТ «УКРТРАНСГАЗ»

про отримання Висновку з оцінки впливу на довкілля, що виданий  Департаментом екології та природних ресурсів Дніпропетровської ОДА (дата 
видачі 19.01.2026 р., номер Висновку з ОВД: ОВД Вих № 7/0/490-26, реєстраційний номер справи про ОВД 13901, номер і дата звіту про громадське 
обговорення: ОВД Вих № 6/0/490-26 від 19.01.2026, оприлюднено 20.01.2026) щодо планованої діяльності «Реконструкція ПМ «Пролетарське ПСГ» 
Пролетарського ВУПЗГ АТ «Укртрансгаз» у Дніпропетровській області» та встановлює допустимість планованої діяльності.

ПОВІДОМЛЯЄ



Фотофакт № 1 

 

ВІДОМОСТІ, ЩО ПІДТВЕРДЖУЮТЬ ФАКТ ТА ДАТУ ОПРИЛЮДНЕННЯ 

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ  

З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ  

 

Оприлюднення Повідомлення про 

плановану діяльність, яка підлягає 

оцінці впливу на довкілля, на території  

 

селище Олишівка, Олишівська селищна 

об'єднана територіальна громада 

Чернігівського району Чернігівської 

області 

Дата оприлюднення: 27.01.2026 року 

 

Місце оприлюднення: Місце масового перебування громадян, 

Укрпошта (відділення 15575) 

Адреса: Чернігівська 27, Олишівка, Чернігівська 

область, 15575 

 



 



 



 



Фотофакт № 2 

 

ВІДОМОСТІ, ЩО ПІДТВЕРДЖУЮТЬ ФАКТ ТА ДАТУ ОПРИЛЮДНЕННЯ 

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ  

З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ  

 

Оприлюднення Повідомлення про 

плановану діяльність, яка підлягає 

оцінці впливу на довкілля, на території  

 

селище Олишівка, Олишівська селищна 

об'єднана територіальна громада 

Чернігівського району Чернігівської 

області 

Дата оприлюднення: 27.01.2026 р.  

 

Місце оприлюднення: Місце масового перебування громадян, 

Пункт Нової пошти  

Адреса: Зарічна, 3, Олишівка, Чернігівська 

область, 15575 

 



 



 



 



 



Фотофакт № 3 

 

ВІДОМОСТІ, ЩО ПІДТВЕРДЖУЮТЬ ФАКТ ТА ДАТУ ОПРИЛЮДНЕННЯ 

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ  

З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ  

 

Оприлюднення Повідомлення про 

плановану діяльність, яка підлягає 

оцінці впливу на довкілля, на території  

 

селище Олишівка, Олишівська селищна 

об'єднана територіальна громада 

Чернігівського району Чернігівської 

області 

Дата оприлюднення: 27.01.2026 р.  

 

Місце оприлюднення: Місце масового перебування громадян, 

Комунальний заклад «Центр культури та 

дозвілля» Олишівської селищної ради 

 

Адреса: 689J+FV Олишівка, Чернігівська область 

Посилання https://maps.app.goo.gl/8SeqiCoFNTtUbWob7 

 



 



 



 



 



Фотофакт № 4 

 

ВІДОМОСТІ, ЩО ПІДТВЕРДЖУЮТЬ ФАКТ ТА ДАТУ ОПРИЛЮДНЕННЯ 

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ  

З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ  

 

Оприлюднення Повідомлення про 

плановану діяльність, яка підлягає 

оцінці впливу на довкілля, на території  

 

селище Олишівка, Олишівська селищна 

об'єднана територіальна громада 

Чернігівського району Чернігівської 

області 

Дата оприлюднення: 27.01.2026 р.  

 

Місце оприлюднення: Місце масового перебування громадян, 

Олишівська селищна рада 

Адреса: Чернігівська 13, Олишівка, Чернігівська 

область, 15575 

 



 



 



 

 

 



 



Скріншот розміщення оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
на офіційному сайті Чернігівської районної державної адміністрації у розділі «Галузева інформація - Екологія» 

 



 



 



Скріншот розміщення оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
на офіційному сайті Олишівської громади Чернігівського району Чернігівської області у розділі «Оголошення» 

 



 



 



Скріншот розміщення оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
на офіційному сайті Кіптівської громади Чернігівського району Чернігівської області у розділі «Оголошення» 

 

 



 




